



В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



На торжественном мероприятии присутствовали сотрудники следственного управления и ветераны следствия.

Мероприятие открылось выступлением и.о. руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Могушкова И.Ш., который зачитал сотрудникам следственного управления приветственный адрес Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Могушков И.Ш. напомнил собравшимся о том, что День сотрудника органов следствия Российской Федерации отмечается с 2014 года, в соответствии с Постановлением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года №741 "О дне сотрудника органов следствия Российской Федерации".

Инициатором нового профессионального праздника стал Следственный комитет Российской Федерации. Предложенный им проект постановления Правительства РФ получил поддержку в государственных органах, в состав которых входят следственные подразделения.

Выбор указанной даты обусловлен тем, что 25 июля 1713 года был издан именной указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского», руководителем которой назначен гвардии майор Семеновского полка М.И. Волконский. Названная «майорская» следственная канцелярия явилась первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия.

Могушков И.Ш. отметил, что следственные органы имеют ключевое значение в укреплении законности и правопорядка, защите интересов государства и конституционных прав граждан. От оперативного и качественного расследования дел, эффективного раскрытия преступлений и бескомпромиссного противодействия коррупции зависит результат работы всей правоохранительной системы, её авторитет и доверие к ней сограждан.

Указал на то, что центральной фигурой в Следственном комитете является следователь, значимость и важность работы которого невозможно переоценить.

Он призвал стремиться сделать все возможное, чтобы нашим гражданам жилось и работалось комфортно и безопасно, иметь высокий уровень подготовки, быть компетентными, принципиальными, требовательными к себе, беспристрастными и объективными.

Поблагодарил сотрудников следственного управления за службу. Выразил благодарность ветеранам следствия, многолетняя добросовестная служба которых - лучший пример для начинающих коллег.

Могушков И.Ш. пожелал всем крепкого здоровья и удачи, счастья и благополучия, энергии и оптимизма, успешного осуществления намеченных планов и дальнейших успехов в ответственной и очень нужной службе.

Затем состоялось оглашение приказов Председателя Следственного комитета Российской Федерации о поощрении сотрудников следственного управления ко Дню сотрудника органов следствия, в том числе о присвоении очередного специального звания досрочно, о награждении медалями Следственного комитета, а также приказа и.о. руководителя следственного управления об объявлении благодарности отличившимся сотрудникам.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия



26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1244312>